

«Даже на детях»...

В новой серии своего «кировского детектива» генерал Солодовников разоблачает «банду» с «Комбината школьного питания»

Как на шестидесяти кировских школах наживались коррупционеры, на прошлой неделе узнала практически вся страна. Новоиспеченный «герой нашего времени» генерал Сергей Солодовников, глава УМВД по Кировской области, уличил в преступлении руководство еще одного МАУ – «Комбината продовольствия и социального питания», созданного для того, чтобы кормить детей школ и детсадов. Итак, пройдемся по пятам следователей.

Разоблачение «комбинаторов»

— Сообщаю вам о еще одном социально значимом деле, — как всегда неожиданно, заявил Сергей Солодовников, начальник кировской полиции, на прошлой неделе, собрав прессу. — Сейчас идут проверки на относительно недавно созданном «Комбинате школьного питания». Руководитель комбината Кадыров Бахрам Гусейн Бала-оглы организовал преступную схему: в бухгалтерских документах комбината значительно завышались сведения о количестве поступающих в школы продуктов. Действия эти распространялись на 60 школ города. Руководство комбината с помощью угроз предлагало подписать (заведующим столовыми — Ред.) акты о занижении количества продуктов. Сегодня мы можем вести речь о присвоении более 6 млн рублей. Даже на детях! — как всегда эмоционально, закончил свое выступление генерал. — Я удивляюсь, кто их вообще назначил, каким образом данные субъекты стали руководить вновь образованным комбинатом?!

Угрозам, по данным следственных органов, подвергались заведующие столовых. Они оформляли соответствующие расходные документы, по которым формировалась сумма, якобы потраченная на закупку продуктов питания. Обналичивалась она через «своих» поставщиков (о которых будет сказано чуть позже). Только на одном школьном



Школьные столовые по-прежнему работают: уголовные дела, заведенные на руководителей комбината, пока на его работу не повлияли.

было приобретено оборудование, которое не отвечало их потребностям, а значит, использовалось неэффективно. Все перечисленные претензии были направлены в городскую прокуратуру, которая на тот момент не усмотрела в этих действиях состава преступления.

Зато этими несоответствиями заинтересовалась Контрольно-счетная палата города Кирова. В августе 2011 года городская КСП озвучила результаты своей проверки: бюджетные средства используются неэффективно. Так, в деятельности МУПа не участвуют нежилые помещения площадью более 50%, оборудование для цеха по приготовлению полуфабрикатов, приобретенное за 9 с лишним миллионов рублей, в работе не использовалось. А тот цех, для которого оно было куплено, нуждается в обязательном ремонте. Управление образования администрации города финансировало услуги «Комбината школьного питания» сверх задания. Также за счет муниципальных заданий необоснованно производились расчеты по тратам на бензин: за 2010 год и за 1 квартал 2011 года на 239 тыс. рублей. КСП отравила документы главе администрации города Кирова и в городскую прокуратуру. Однако прежде чем случилось уголовное дело, прошло, как мы видим, еще два года.

учреждении «комбинаторы» зарабатывали около 20 тыс. рублей в неделю. Всего в деле четыре фигуранта. На комбинате идут обыски. В отношении Кадырова и его компаньона Насирова возбуждено уголовное дело по статье № 159 (мошенничество). Немногом позже заявления Солодовникова официальный сайт УМВД заявил, что Кадыров уже задержан и помещен в изолятор временного содержания.

Изначально, кстати, муниципальное автономное учре-

ждение «Комбинат продовольствия и социального питания» (таково его полное название) было создано в сентябре 2008 года и заменил собой МУП «Торг Кировский». Функция вместе с названием не изменилась: нужно было кормить учащихся кировских школ и детсадов. Весь персонал школьных столовых находится в трудовых отношениях с директором комбината. Согласно на создание комбината запрашивала в 2008 году у Кировской городской думы

самая городская администрация. Тогда ставились цели по обеспечению качественного и полноценного питания школьников, стабильности при организации питания, снижения его себестоимости и пр.

По следам депутатов

На заявления Солодовникова незамедлительно отреагировал глава Кирова Владимир Быков. Мэрия, оказывается, давно вела по этому делу свое собственное расследование. «Ряд мероприятий, кото-

рые были инициированы депутатами Кировской городской думы четвертого созыва, отражают конкретные результаты», — сообщил «Бизнес Новостям» Владимир Быков.

В 2011 году народные избранники совершили рейд по школьным столовым, и после встреч с директорами, классными руководителями и учащимися выяснили, что стоимость обедов там слишком высокая (наценка на продукты питания составляет 65%), а их качество не соответствует нормам. Кроме того, в 2010 году для школ

Инвесторам на заметку

Какие объекты недвижимости выбрать для выгодных вложений?

Опыт 2012 года показал, что инвестиции в недвижимость снова стали весьма выгодным вложением средств. Только за последние полгода стоимость жилья на кировском рынке выросла больше чем на 30%. По мнению экспертов, рост цен на этом не остановится.

Если вы хотите выгодно инвестировать свободные средства, обратите внимание на предложения ОАО «Кировский ССК». Компания предлагает инвесторам ряд элитных объектов для выгодного вложения средств.

Одно из самых интересных на сегодняшний день предложе-

ний — это жилой комплекс «Дымка». Красивый элитный объект в исторической части города (по адресу ул. Урицкого, 24) будет сдан в эксплуатацию в ближайшие месяцы. Тихий и удаленный от промышленных объектов микрорайон удобен тем, что в зоне шаговой доступности находятся супермаркеты, торговые центры, школы, детские сады и прочие необходимые для жизни объекты инфраструктуры. Сам комплекс тоже отвечает всем требованиям удобного проживания: квартиры удобной планировки, красивый вид на Вятку из окон многих квартир, просторный двор, который

скоро будет благоустроен и оснащен детской площадкой, самый большой в городе подземный автостоянка... Неудивительно, что квартиры в ЖК «Дымка» раскупаются инвесторами как горячие пирожки. Впрочем, если вы поторопитесь, то вполне можете успеть. К тому же сейчас для покупателей квартир в ЖК «Дымка» действует спецпредложение: приобретая квартиру площадью 123 кв. метра, вы получаете в подарок машино-место в подземной парковке.

Еще одно интересное предложение от того же застройщика — новый многоэтажный жилой дом по ул. Тургенева, 12. Прода-

жа квартир в нем только началась. Он уникален не только своим расположением (тихий и зеленый центр города), но и особенностями планировки. На первом этаже объекта будут расположены встроенные помещения общественного назначения (их можно купить под офисы, магазины), цокольный этаж займет встроенная подземная автостоянка. Со стороны подъезда на 1 этаже дома разместится колясочная, а также общий просторный холл с высотой потолков 4,2 метра и оборудованным местом для консьержа. Согласитесь, подобные удобства в Кирове встретишь нечасто! До-

бавим, что 1-, 2- и 3-комнатные квартиры индивидуальной планировки будут сдаваться с уже установленными пластиковыми окнами, застекленными лоджиями и балконами. Сдача дома в эксплуатацию — 2014 год.

Помимо этого, ОАО «Кировский ССК» предлагает большой выбор квартир в строящихся и уже сданных в эксплуатацию объектах в разных районах города. В том числе и жилье эконом-класса, которое пользуется большим спросом и активно растет в цене.®

Подробности вы можете узнать по телефону офиса продаж компании: (8332) 71-44-44



ОАО «КИРОВСКИЙ ССК»



Адрес: г. Киров, ул. Чапаева, 69/2, ТЦ «Небо», 4 этаж.

Проектные декларации и планировку квартир во всех объектах можно посмотреть на сайте: www.kirovssk.ru